

近 幾月來本省毛豬生產過剩毛豬牌價下跌，使養豬農友蒙受重大損失。

有鑑於此，我建議有關單位考慮取消屠宰稅之制度，其優點有：(1)可增加農友收益。(2)可打開肉品外銷市場並解決毛豬滯銷問題。(3)取消每頭屠宰稅 539 元，內價自然降低且可增加消費，並刺激生產。(4)屠宰稅取消後，私宰無利可圖，自然消滅。(5)每年進口豬皮 2 億餘元，如取消屠宰稅免蓋驗稅印，如此每年屠宰毛豬 600 萬頭以上，每張豬皮以 200 元計算，約可增加收入 12 億元，且可拓展皮革製品外銷，增加外匯。

以上如能付諸施行，農友直接受惠增加收益，且另可開拓各項外銷市場，爭取外匯。

苗栗竹南鎮農會 張永欽

自 古以來人們都知道蜜蜂採集釀造芳香可口的蜂蜜，提供我們營養豐富而可健身體美的甜食——葡萄糖和果糖。

其實蜜蜂對人類貢獻最大的莫過於幫助農業增產。植物開花結果必須由媒介物協助授粉，授粉媒介有



風媒、水媒、虫媒、人工授粉四種，其中以虫媒最細緻且最經濟有效。

近20年來農業科學發達，且農友對病蟲害防治徹底，即益蟲也連遭其殃，幾乎面臨絕種的命運，虫媒授粉難免受影響。唯受蜂農細心照顧，蜜蜂們辛勤地負起植物繁殖增加糧食的重任。

蜜蜂全身長有細細的絨毛，利用採集花粉為牠的蛋白質食物的天性，一蕊復一蕊訪花採粉，以全身絨毛沾集雄蕊上的花粉並順便撒播於雌蕊上完成授粉作用。因為牠的六足各部細毛富有彈性所以絕不損傷花蕊。

蜜蜂出動訪花更有一種特性，即每次外勤均探訪同種植物花蕊，所以更可提高同種植物授粉機會。在晴天蜜蜂出動訪花的次數頻繁勤快，又可補欠風媒、水媒授粉的不足。

儘管蜜蜂是農業增產的功勞者之一，但還有部份農友視蜜蜂為害蟲，尤其柑農為甚，致全省蜂農視柑桔區為畏途。

我們希望全體農友保護蜜蜂，讓牠們發揮天性本能，協助農業增產。

雲林縣農會 沈傳貴

真正的防毒面具是可以換濾毒罐的!!

保華GM-300防毒面具優良的品質已達世界水準，保證您不受毒氣的侵害，我們以技術良心報答您的惠顧。



GM-300 防毒面具

- ◆ 噴灑農藥
- ◆ 化學工廠
- ◆ 有毒氣環境

請戴GM-300防毒面具，經久耐用

每組(防毒面具+濾毒罐)共280元
一次購買6組，每組只售270元
一次購買12組，每組只售260元

如何採購

請郵政劃撥136355號保華工業有限公司
帳戶立即掛號寄出。
公司：台北市松江路206號1010室
電話：(02)5318681



保華工業有限公司